



**ДНІПРОРУДНЕНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

начальника міської військової адміністрації

08 травня 2024

м. Запоріжжя

№ 87

Про затвердження Програми «Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах» Дніпрорудненської міської територіальної громади на 2024 рік

З метою захисту прав, свобод і законних інтересів дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, створення безпечного та сприятливого середовища для виховання, навчання, соціального захисту дітей, відповідно до ЗУ від 26.04.2001 №2402 «Про охорону дитинства», ЗУ від 13.01.2005 №2342 «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», ст. 26, 59, 61, 64 ЗУ від 21.05.1997 №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», ЗУ від 12.05.2015 №389 «Про правовий режим воєнного стану» зі змінами, постанови КМУ від 25.08.2005 №823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям – сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку» (зі змінами), постанови КМУ від 01.06.2020 №585 "Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах", постанови КМУ від 11.03.2022 №252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», згідно Указу Президента України від 07.04.2023 №197/2023 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Запорізькій області» та Постанови Верховної ради України від 02.05.2023 № 3059-IX «Про здійснення начальниками військових адміністрацій населених пунктів у Бердянському, Василівському, Мелітопольському та Пологівському районах Запорізької області повноважень, передбачених частиною другою статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», від імені та в інтересах громади

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Програму «Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах» Дніпрорудненської міської

2. територіальної громади на 2024 рік (Додаток 1, 2).
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник міської
військової адміністрації

Антон КОЗИРЄВ

Додаток 1
до розпорядження
начальника міської військової
адміністрації
від 08.05.2024 № 87

ПРОГРАМА

«Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах»
Дніпрорудненської міської територіальної громади на 2024 рік

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1	Назва Програми	Програма «Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах» Дніпрорудненської міської територіальної громади на 2024 рік.
2	Ініціатор розроблення Програми	Служба у справах дітей Дніпрорудненської міської ради.
3	Розробник Програми	Служба у справах дітей Дніпрорудненської міської ради
4	Учасники Програми	Служба у справах дітей Дніпрорудненської міської ради, інші виконавчі органи Дніпрорудненської міської ради.
5	Відповідальний виконавець Програми	Служба у справах дітей Дніпрорудненської міської ради.
6	Термін реалізації Програми	2024 рік.
7	Перелік джерел фінансування, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Дніпрорудненської міської ради, інші джерела не заборонені законодавством.
8	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього:	46 290 грн (сорок шість тисяч двісті дев'яносто гривень).

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Загально відомо, що майже всі питання життєзабезпечення мешканців мають вирішуватися на рівні територіальної громади. Діти є членами громади. Згідно Конвенції ООН про права дитини: «Дитиною є кожна людська істота до досягнення нею 18-річного віку». Як правило, вони становлять п'яту-шосту частину всього населення громади. Голова громади,

представляє інтереси дітей, як членів своєї громади і виконує обов'язки щодо створення соціально- економічних умов реалізації особистості на території громади.

Слід роз'яснити, що орган опіки та піклування – це виконком місцевої ради у всій сукупності його структурних підрозділів. Безпосереднє ведення справ щодо дітей покладається на службу у справах дітей. Дорадчий орган із питань дітей – комісія з питань захисту прав дитини.

Програма «Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах» Дніпрорудненської міської територіальної громади на 2024 рік спрямована на поліпшення їх становища, створення належних умов для фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, підготовки до самостійного життя.

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Територіальна громада, як орган опіки та піклування, забезпечує захист не тільки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а й багато інших особистих і майнових прав кожної дитини, які є мешканцями громади.

На території Дніпрорудненської громади проживає понад 2500 дітей. З них 2 дітей-сиріт. Під опікою, піклуванням – 16 дітей.

Також слід зазначити, що на території громади проживає 2 дітей, які з різних причин опинились в складних життєвих обставинах, та були виявлені соціальними службами.

Соціальний захист дітей являє собою систему заходів правового, організаційного, фінансового плану, спрямовану на забезпечення безпеки їх у повсякденному житті та призначену для здійснення допомоги дітям, які з різних причин залишаються позбавленими повністю або частково тих пільг чи послуг, які необхідні для їх нормального життя. Актуальність проблем дитинства обумовлює необхідність вироблення якісно підходу щодо забезпечення дітям нашого міста повноцінного розвитку відповідно до їх потреб. І це стане можливим завдяки впровадженню даної Програми.

III. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ

З метою виконання завдання заплановано надання будь-якої речової допомоги, продуктів харчування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, дітям із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, дітям з інвалідністю.

IV. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ

Метою Програми є поліпшення становища дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, дітей, в яких батько(и) загинули внаслідок агресії російської федерації або є учасниками бойових дій, діти, які належать до внутрішньо переміщених осіб, дітей з обмеженими можливостями,

створення належних умов для фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, підготовки до самостійного життя.

Для досягнення мети передбачається здійснити ряд заходів щодо реалізації встановлених чинним законодавством соціальних, економічних, правових таконституційних гарантій у сфері соціального забезпечення, дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, дітям із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, дітям з інвалідністю.

V. ПІДСТАВИ ДЛЯ РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМИ

Програма розроблена відповідно до: Конституції України; Цивільного Кодексу України, Сімейного Кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», Закону України «Про охорону дитинства», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей»; Постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року, № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», Постанови Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2008 року, № 905 «Про затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», Постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року, №564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок сімейного типу», Постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002р., №565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю», Постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 року, № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», Постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 р. № 148 «Деякі питання здійснення патронату над дитиною» та інших нормативно-правових актів України.

VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ПРОГРАМИ

Комплекс запланованих заходів спрямований на вирішення проблемних питань щодо соціального захисту дітей, а саме: забезпечення безпеки їх у повсякденному житті та призначену для здійснення допомоги дітям, які з різних причин залишаються позбавленими повністю або частково тих пілг чи послуг, які необхідні для їх нормального життя:

- придбання подарунків дітям, що опинились в складних життєвих обставинах, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, що виховуються в сім'ях опікунів, дітям з інвалідністю в ході проведення заходів до Міжнародного Дня захисту дітей, до новорічно-різдвяних свят;
- придбання наборів канцелярії до Дня знань 1 вересня;
- надання одноразової грошової допомоги дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-ти річного віку.

VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Прийняття Програми та залучення на її виконання коштів місцевого бюджету сприятиме вирішенню завдань щодо розвитку громади та спільного пошуку методів розв'язання проблем, що стоять перед громадою.

Очікується, що в результаті реалізації Програми буде поліпшено становище дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, дітей з інвалідністю.

Очікується також, що реалізація цієї Програми сприятиме ефективному використанню коштів місцевого бюджету та зростанню довіри населення територіальної громади до місцевої влади.

VIII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, благодійних внесків, допомоги підприємств усіх форм власності, що знаходяться на території Дніпрорудненської міської територіальної громади, благодійних внесків окремих громадян, а також інших джерел не заборонених законодавством.

З метою реалізації Програми передбачені заходи, що реалізуються протягом бюджетного періоду та наведені у додатку 2.

Начальник
Служби у справах дітей

Людмила ШИНКАРЕНКО

Додаток 2
до розпорядження начальника
міської військової адміністрації
від 08.05.2024 № 87

Заходи до Програми

«Соціальний захист дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,
дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах»
Дніпрорудненської міської територіальної громади на 2024 рік

№ з/п	Назва заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансових ресурсів
1	2	3	4	5
1	Придбання подарунків дітям що опинились в складних життєвих обставинах, дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, що виховуються в сім'ях опікунів, дітям з інвалідністю в ході проведення заходів до Міжнародного Дня захисту дітей	Служба у справах дітей	Місцевий бюджет	Травень 2024 р. – 10 000грн
2	Придбання подарунків дітям що опинились в складних життєвих обставинах, дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування, що виховуються в сім'ях опікунів, дітям з інвалідністю в ході проведення заходів до новорічно-різдвяних свят	Служба у справах дітей	Місцевий бюджет	Грудень 2024 р. – 10 000грн
3	Придбання наборів канцелярії до Дня знань 1 вересня дітям, що опинились в складних життєвих обставинах, дітям-сиротам, дітям,	Служба у справах дітей	Місцевий бюджет	Серпень 2024 р. – 10 000 грн

	позбавленим батьківського піклування, що виховуються в сім'ях опікунів, дітям з інвалідністю			
4	Надання одноразової грошової допомоги дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення 18-ти річного віку (9 дітей по 1 810 грн)	Служба у справах дітей	Місцевий бюджет	Протягом 2024 р. – 16 290 грн
Обсяги фінансування програми складають		46 290 грн (сорок шість тисяч двісті дев'яносто гривень)		

Начальник Служби
у справах дітей

Людмила ШИНКАРЕНКО